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1. Зміст навчальних дисциплін актуальний та сучасний

30 відповідей

2. Викладачі застосовують форми, методи, технології навчання,
що сприяють формуванню професійних компетентностей

30 відповідей

Опитування ЗВО щодо задоволеностi
методами i формами навчання та
викладання
30 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Ні
Частково

16,7%

83,3%

Копіювати

Так
Ні
Частково

13,3%

86,7%

https://docs.google.com/forms/d/10PPDGOKTgIlJM2gW2Lj8nHpyhmV2lCmCLK6Zr8P6mmI/edit#start=publishanalytics
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3. Університет докладає зусиль для залучення здобувачів
вищої освіти до моніторингу, огляду і постійного поліпшення
якості навчального процесу

30 відповідей

4. Я мав(ла) можливість вибору завдань, форм та методів їх
виконання

30 відповідей

5. Я мав(ла) можливість вільного вибору навчальних дисциплін

30 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Частково

93,3%

Копіювати

Так
Ні
Частково

100%

Копіювати

Так
Ні
Частково

93,3%
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6. Вибіркові дисципліни були корисними для мене

30 відповідей

7. Я мав(ла) доступ до інформації та можливість взяти участь у
програмах академічної мобільності

30 відповідей

8. Чи залучаються до навчальних занять та заходів практики-
професіонали?

30 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Частково
Поки ще не знаю

20%

80%

Копіювати

Так
Ні
Частково
Інше

20%

80%

Копіювати

Так
Ні
Частково23,3%

76,7%
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9. Я мав(ла) можливість самостійно обрати об'єкт проходження
виробничої практики

30 відповідей

10. Я мав(ла) можливість здобути компетентності під час
практичної підготовки, що необхідні для подальшої професійної
діяльності

30 відповідей

11. Загалом я задоволений здобутими компетентностями під
час практичної підготовки за ОП

30 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Частково

96,7%

Копіювати

Так
Ні
Частково
Інше

20%

80%

Копіювати

Так
Ні
Частково23,3%

76,7%
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12. Я мав(ла) можливість навчатись за індивідуальною
освітньою траєкторією

30 відповідей

13. Мені достатньо часу для виконання самостійної роботи

30 відповідей

14. Вважаю розподіл часу на аудиторну та самостійну роботу за
освітньою програмою оптимальним

30 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Частково

100%

Копіювати

Так
Ні
Частково

100%

Копіювати

Так
Ні
Частково

100%
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15. На мій погляд, в процесі навчання я отримав(ла) необхідні
загальні і професійні компетентності та актуальні навички

30 відповідей

16. Навчання допомогло мені почуватись більш впевнено у
професійних питаннях

30 відповідей

17. Я відчуваю готовність працювати за обраною спеціальністю

30 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Частково

16,7%

83,3%

Копіювати

Так
Ні
Частково

10%

90%

Копіювати

Так
Ні
Частково

10%

90%
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18. Чи задовольняли Ваші освітні запити і потреби під час
навчання?

30 відповідей

19. Загалом я задоволений якістю викладання і методами
навчання (різноманітність форм, методів, технологій навчання)

30 відповідей

20. Загалом я задоволений(на) навчанням за освітньою
програмою

30 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Частково

93,3%

Копіювати

Так
Ні
Частково

16,7%

83,3%

Копіювати

Так
Ні
Частково

93,3%
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21. Чи потрібно, на вашу думку, включити інші дисципліни для
поліпшення освітнього процесу?

30 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

Не знаю
Важко сказати
Підтримую думку гаранта
За потребою стейкхолдерів
Всім задоволений
Не потрібно
Всім задоволена13,3%

40%

26,7%

10%

 Форми
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https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

